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. ESTADO DO MARANHÃO
CAMARA MUNICIPAL DE ESTREITO

18/11/2025,. (977.ºgeral).

Estreito, o Sr. Presidente Helismar Moreira declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou àvereadora Aylane Costa que lesse o livro de Salmos. Em seguida, solicitou ao vereador AnaldineyNoleto que registrasse a presença dos vereadores.: Compareceram os senhores vereadores (as):Helismar Moreira de Freitas: presidente; Luiz Pereira de Araújo Netto: vice-presidente;Aylane Brandão Araújo: segunda-secretária; Analdiney Brito Noleto; José Batista Ribeirode Sousa; Hydelmiran de Sousa Nunes; Joacy Lima Bezerra; José Amaral Salviano Vilar;Pedro Sérgio Rocha Pacheco; Rhayan Rodrigues de Sousa Silva; Reginalva Alves Pereirados Santos; e Tavane de Miranda Firmo. Ausente: Joziel Sá de Souza: primeiro-secretário.O presidente Helismar parabenizou a forma pacífica do protesto, o Sr. Cleude e a comissão pela

Luiz Netto: Ao pronunciar-se, externou seus cumprimentos. A seguir, expressou que ele não foge
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cumprimentos. AÀ seguir, disse que sabem da dificuldade que o pessoal do assentamento está

agredir esse Poder. Presidente Helismar Moreira: Explicou que uma área vendida de forma

-

irregular não tem validade, não tem documento. Sugeriu fazer um levantamento para saber qual é

l
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pronunciar-se, externou seus cumprimentos. AÀ seguir, disse que o diálogo é primordial para aresolução dos problemas. E que o Claude dialogou e expôs a situação em que eles se encontram.E que uma das necessidades foi resolvida, que é a questão da água. Chamou a atenção da Secretaria

Assistência Social para fazer a mesma coisa. Muitas famílias talvez não tenham condições dealimentar adequadamente os seus filhos todos os dias. Disse que a questão do poço já foi resolvida.Ficou acordado que vai levantar-se o valor e ser repassado ao Cleudson e ele vai reunir-se com acomunidade e explicar como será feito o poço. Mas nas demais necessidades, é preciso poder o

providências. Disse que a força deles é pequena, mas vão atrás do prefeito e de deputados. E exigiuo respeito com o Poder Legislativo. Agradeceu a presença de todos. O vereador Rhayan Rodriguesconvidou os membros da Comissão de Orçamento e F inanças para concluir a reunião do PPA. Overeador Luiz Netto convidou também os membros da CCJ para finalizar o estudo do PPA. Opresidente Helismar disse que tiveram respeito com o pessoal do acampamento. Havia váriosprojetos para serem analisados, a ata para ser lida. E abriram mão para poder usar esse tempoexclusivo para ouvi-los. E, não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente HelismarMoreira declarou encerrada a Sessão Ordinária. Servidora Adriana Dantas Leal — lavrei a presenteAta, que, após lida Vada, será assinada pela Mesa Diretora.
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